



20.05.2014.

Svemirski žurnal

novosti Katedre za satelitsku geodeziju



No. 10



RIJEČ UREDNIKA

Poštovane čitateljice i čitatelji,

kao što sam najavio, Vaše uredništvo se uhvatilo posla i pripremilo sljedeći, ako mogu reći jubilarni 10. Broj Svemirskog žurnala. Vijesti su različite tako da nema teme broja, ali svakako treba istaknuti 5. hrvatski Kongres o katastru koji je Hrvatsko geodetsko društvo organizirali 8. i 9. svibnja u Zagrebu. Bez obzira na ekonomsku situaciju, Kongres je okupio više od 500 geodeta i geodetkinja što pokazuje kolika je potreba za novim znanjima i razmjenom informacija. Ipak ove dane obilježavaju poplave u Slavoniji i susjednim državama koje su doista kataklizmičkih dimenzija. Svjedočimo ljudskim stradanjima, ali i humanosti bez granica te stoga u granicama svojih mogućnosti pomognimo stradalima!



New South Wales Location Intelligence Strategy

Povezano s informacijom iz prethodnog broja Svemirskog žurnala o radu na Pan-kanadskoj geomatičkoj strategiji, zanimljiva je i vijest da je Vlada Novog južnog Walesa (Australija) objavila je svoju Location Intelligence Strategy (*prijevod naziva je namjerno izostavljen kako se ne bi promijenilo značenje*). Australija i NSW poznati su u svjetskoj geodetskoj zajednici današnjice kao agilna sredina koja prednjači u razvoju koncepta i ... [\[više\]](#)



Sliedeći Galileo sateliti stigli u Europski kozmodrom

Dva nova Galileo satelita sletjeli su u Cayene u Francuskoj Guiani te su prevezeni na Europski kozmodrom u sklopu priprema za njihovo lansiranje u svemir koje je planirano za ljeto ove godine. Time se ispunjavaju pretpostavke ... [\[više\]](#)



Pogled na zemlju sa Međunarodne svemirske postaje (ISS) uživo

Obzirom da su tehnologija i tehnološka postignuća danas in, to su Jutarnji list i druge dnevne novine objavili da je Nacionalna aeronautička i svemirska agencija Sjedinjenih američkih država (NASA) instalirala na Međunarodnoj svemirskoj postaji (ISS) četiri kameru visoke. ... [\[više\]](#)

Granice naše svagdašnje

Svi mediji u Hrvatskoj su objavili izjavu g. Dragana Kovačevića, direktora Uprave za nekretnine Crne Gore o granici između Hrvatske i Crne Gore na Prevlaci. Kao i uvijek kada se politika ili određene, najčešće unutarnje političke situacije, kao što je slučaj sada u Crnoj Gori, umiješaju u egzaktna geodetska pitanja određivanja granične crte, svjedočimo porastu temperature i više ili manje ... [\[više\]](#)



Na Građevinskom fakultetu u Beogradu predstavljen projekt Sinergija

U okviru programa akademske mobilnosti za 2014. godinu koji financira Sveučilište u Zagrebu, viša asistentica dr.sc. Vesna Poslončec-Petrić i suradnica na projektu Sinergija boravila je od 5.-9. svibnja 2014. na Katedri za geodeziju i geoinformatiku Građevinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu. Pored niza bilateralnih kontakata s voditeljem Katedre, profesorom Ivanom R. Aleksićem i njegovim suradnicima i suradnicama, u okviru te razmjene održala je 8. svibnja predavanje pod nazivom „Sudjelovanje svih subjekata u izgradnji NIPP-a“ u okviru ... [\[više\]](#)

Održan V. hrvatski kongres o katastru

U Kongresnom centru hotela Antunović u Zagrebu u nazočnosti 540 sudionika, održan je **5. Hrvatski kongres o katastru** u organizaciji Hrvatskog geodetskog društva. Brojni sudionici su bili u prilici čuti novosti iz struke i tehnologije te informacije o događanjima u institucijama. Bez obzira na raznolikost tema i prezentacija, Kongresom je dominirao *geodetski projekt*, odnosno primjena Pravilnika o geodetskom projektu.

Katedra za satelitsku geodeziju također je bila prisutna na kongresu prezentacijom „Novi studijski programi geodezije i geoinformatike“ koju ... [\[više\]](#)



O priložima brinu: **prof. Drago Špoljarić** i **prof. Željko Bačić** (glavni urednik).
Urednik web-stranice: **mr. sc. Danijel Šugar**,
Urednica Žurnala: **dr. sc. Vesna Poslončec-Petrić**.

© Katedra za satelitsku geodeziju, 2014.

